MaTtematudecknii avanns gna Y9 n ®H12, mogynb 2, A3 Ne 2 «[lpegenbl n HenpepbiBHOCTL OYHKLNT >

Bapuanr 1.

1.

1.1

1.2.

1.3.

1.4.

1.5.

Borancanrn:

3 _9r—1 1
lim (x x—1)(z+ );
z——1 xt 4+ 422 -5

V2r+1-3
VI—2-—+2
lim “*Vsin z;

lim
r—4

/2

or — 7 1/(¥z—2)
lim ( ) ;
z—8 \ r+1

. 1
limzx | ctger — ——— .
z—0 arctg 2z
a) IlokazaTh, uto Kaxag uz gyukuuit f(z) = x? + zsinz u g(xr) = 2 + 4 asagerca
OECKOHEYHO MaJIoi MjIn OECKOHETHO OOJIBINON IIPU & — 00;
6) g kaxzoit dyaknun f(z) n g(x) 3ammcarh NIABHYIO YacTh (9KBUBAJIEHTHYIO eif
Y Y
dbyuknuio Buga C(x — x0)® npu & — xo wm Cx® npu £ — 00), yKa3aTh UX HOPAIKH
maJioctu (pocra);
B) cpaBHUTE f(x) u g(z), €Ciu 9T0 BO3MOXKHO.
27z <1
Haiiti rouku paspbiBa dynkiun f(z) = U OIIPEJIEJIUTH UX XapakK-

ve+3, x2>1

tep. JlaTh rpadudecKkyo HIIOCTPAIINIO.

(Onenka: 56 — 3a 7 3ama4, 46 — 3a 6 3az7a4, 36 — 3a 5 3a/a4, MeHee 5 3a/[ad — HE3a4ET)



MaTtematudecknii avanns gna Y9 n ®H12, mogynb 2, A3 Ne 2 «[lpegenbl n HenpepbiBHOCTL OYHKLNT >

BapuanT 2.

1.

1.1

1.2.

1.3.

1.4.

1.5.

Boruncanrtn:
(8 =22 —1)*

)

lim
e——1 g4 42z +1

o Vr+ 11422 -1
m ;
T

li

z—0

_ <x2—|—2x—1)3x
lim | ————— )

z—oo \ 224+ 2 —5H 7

3/x

?

hH(l) <2 _ earcsin2 ﬁ)
. 1+ \/5 CcosS &
lim ——.

z—3r/4  4dx — 37

1—
a) Ilokazars, uro Kaxmas w3 yukmmit f(xr) = 1+x u g(x) = 1 — \/z asiserca
x

OeckoHevHO MaJjiol Ui OECKOHEYHO OOJIBIION pu T — 1;

6) s kaxzoit dyrknuun f(z) n g(x) 3ammcarh IABHYIO 9acTh (9KBUBAJIEHTHYIO eif
dyuxmo Buga C(r — x9)® npu @ — xo wm Cz® npu £ — 00), yKa3aTh UX MOPAIKI
maJsioctu (pocra);

B) cpaBHUTH f(x) u g(x), €ciim 370 BO3MOXKHO.

1
arctg ——, = >0
Haii N Tz —2
aiiTu TouKkHM paspeiBa dyHKIWN f(T) = 1 U OIPEJEIUTh UX

— z <0
V'

xapakTep. Jlarh rpaduteckyio UILTIOCTPAIHIO.

(Onenka: 56 — 3a 7 3aia4, 46 — 3a 6 3a1a4, 36 — 3a 5 3a7a4, MeHee 5 3a/1a9 — HE3AYET)



MaTtematudecknii avanns gna Y9 n ®H12, mogynb 2, A3 Ne 2 «[lpegenbl n HenpepbiBHOCTL OYHKLNT >

BapuanT 3.

1.1

1.2.

1.3.

1.4.

1.5. lim

Brruncanrtn:

I x3 —3r—2

m —:
o—-1 32— — 2
lim Vr+13 -2V +1
z—3 2 -9 ’
1= +/cos?x
lim ——;
z—r 1 — cos2x
)1/(1n(1+x2))

lim (2 — cos 3x

20 ;

In(5 — 2x)

v—2 /10 — 32 — 2

a) Ilokazars, uro Kaxgas u3 Gyuknuii f(z) = ™ —e” u g(r) = tg4r —sin 3z aBisercs
6eckoHeYHO MaJIoil nin OeckoHevHO Oosibioil npu x — 0;

I

4z

6) g kaxzoit dyaknuu f(z) n g(x) 3ammcarh NIABHYIO YacTh (9KBUBAJIEHTHYIO eif
dbyukmuio Buga C(x — o) npu @ — xo wm Cx® npu £ — 00), yKa3aTh UX HOPAIKH
maJioctu (pocra);
B) cpaBHUTE f(x) u g(T), €Ciu 9T0 BO3MOXKHO.

sin Tx

— <2
Haiitu Toukn paspsiBa dyuxiwm f(z) = ¢ 22— 1’ U OIIPEJIETIUTH UX XapaK-
vr—2, x>=2

Tep. aTh rpadutieckyo nIoCTpaIuio.

(Ornenka: 56 — 3a 7 3ama4, 46 — 3a 6 3a1a4, 36 — 3a 5 3a/71a4, MeHee 5 3a/1a9 — HE3AUET)



MaTtematudecknii avanns gna Y9 n ®H12, mogynb 2, A3 Ne 2 «[lpegenbl n HenpepbiBHOCTL OYHKLNT >

Bapuasnr 4.

1.

1.1

1.2.

1.3.

1.4.

1.5.

Boruncanrn:
ot =2r+1
lim —————;

e—1 202 —x — 1
. VI+22 -5
lim ———;
=8 —2
. 6x + 7 cosb6x
lm —m8M8M
z—7/6 cos 3x

lim (tg(ﬂ/él - x)) Ctgx;

z—0
lim (sinxz)!/ <8,
r—7/2
arctg x
a) Ilokazarh, 4TO KaxKgas u3 HKIUil f(r) = ——— u g(x) = —— sABJsdeTcd
) , i bymxit f(z) = -5 wg(2) = 53

OeCKOHEIHO MaJIoi WIn OeCKOHEeTHO OOJIBIION IIPU & — +00;

6) s kaxzoi dyukuuu f(z) u g(x) 3ammcarh rIABHYIO 4acTh (SKBUBAJIEHTHYIO eii
dbyukuuio Buga C'(x — x¢)® upu © — x¢ win Cr® upu x — 00), yKa3aTh UX IMOPSJIKH
maJsioctu (pocra);

B) cpaBHUTE f(x) u g(T), €Ciu 9T0 BO3MOXKHO.

N

-_— T >
Haiitu Touku paspbiBa dyukimm f(zr) = Inz ’ U OIPEJIEIUTh UX Xa-
Jx, x <0

pakTep. /laTh rpadudecKyo HILTIOCTPAIUIO.

(Ornenka: 56 — 3a 7 3a1a4, 46 — 3a 6 3a1a4, 36 — 3a 5 3a71a4, MeHee 5 3a/1a9 — HE3AUET)



MaTtematudecknii avanns gna Y9 n ®H12, mogynb 2, A3 Ne 2 «[lpegenbl n HenpepbiBHOCTL OYHKLNT >

BapuasnT 5.

1.

1.1

1.2.

1.3.

1.4.

1.5.

Borancanrn:
5x? —4x — 1

lim ;

r—1 1‘—1

3 2_93 1
hm\/x Jr4+1

ool (@—1)2

lim (ctgz)®*® Az,

rz—7/4

9 —2p tg(mx/6)
lim ( ) :
3

r—3

liIr(l] (ctg 2x — ) - arcsin x.

sin bx

1

a) IokazaTn, uro Kaxgaa us dynxmuit f(z) = (Vz + 1) u g(a) = P SABJIACTCS
/T

6) i kaxgoit dyaknuu f(z) u g(x) 3ammcarh NIABHYIO YacTh (9KBUBAJIEHTHYIO eif

dbyukmmio suga C(x — 20)® upu x — xo wm Cx® npu  — 00), yKas3aTh WX HOPAJIKH

MajocT (pocra);

OeCKOHEYHO MaJIoi mjin OECKOHETHO OOJIBIION IIPU & — +00;

B) cpaBHUTE f(x) u g(T), €CJl 9TO BOZMOXKHO.

tg 3w

x| <m/6
Haiitu Touku paspeiBa dbyskiun f(x) = x = / U ONpPEIESIUTh UX Xa-

cos2x, |x|>m/6
pakrep. larh rpaduveckyo WITIOCTPAIIIIO.

(Omnenka: 56 — 3a 7 3ama4, 46 — 3a 6 3a7a4, 36 — 3a 5 3a/a4, MeHee 5 334 — HE3a4ET)



MaTtematudecknii avanns gna Y9 n ®H12, mogynb 2, A3 Ne 2 «[lpegenbl n HenpepbiBHOCTL OYHKLNT >

BapuasnT 6.

1.

1.1

1.2.

1.3.

1.4.

1.5.

Boruncanrtn:
3452243 -9
lim ;
t—-3 g3 +4x2 +4x + 3

I Vir —2
im ;
=22+ 1 — 2z

In(2 + e**)

Y

li _
x—1>I—|I—100 111(3 + 65“5)

2% — 1 1/(Yz-1)
lim ( ) ;

r—1 €x
3br—3 _ 3212

lim ——

r—1 tgmx

a) Iokazarh, uTo Kaskaaga n3 bynxmuit f(z) = \/1 — /x n g(z) = 4(z — 1)? asngerca

OeCKOHEYHO MaJIoi ujin OECKOHEIHO OOJIbINON 1pu & — 1;

6) s kaxzoit dyuxmun f(x) u g(x) 3ammcaTh MIABHYIO 9acTh (SKBHBAJICHTHYIO €if

dbyukmuio Buga C(x — xo)®

masiocTu (pocTa);

npu © — xo win Cx® npu x — 00), yKasaTh UX HOPSIKH

B) cpaBHUTE f(x) n g(z), €Ciu 9T0 BO3MOXKHO.

In(—z —2), =< -2

N ¥ OIPEJIETHTD UX
e e T > —

Haiitu Touku paspeiBa dyukuuu f(z) = {
xapakTep. JlaTh rpadudecKyo HIIIOCTPAIHIO.

(Onenka: 56 — 3a 7 3ama4, 46 — 3a 6 3a1a4, 36 — 3a 5 3a71a4, MeHee 5 3a/1a9 — HE3AYET)



MaTtematudecknii avanns gna Y9 n ®H12, mogynb 2, A3 Ne 2 «[lpegenbl n HenpepbiBHOCTL OYHKLNT >

BapuanT 7.

1.

1.1

1.2.

1.3.

1.4

1.5.

Buruncanrtn:

. 1 1
lim 22 — —— |5
z—0 1—cosxz arcsin®z

90 — 7\ Y/ (VE=2)
lim ( ) ;

z—8 \ r+1

cos(z + ) tgx

I
0 arcsin(2x?)

I . B x? B 1
a) Ilokazare, uro Kaxkmas u3 Gyakuuit f(r) = peai g(x) = m SIBJISIETCS

OeCKOHeYHO MaJIoi min OeCKOHEeIHO OOJIbINON mpu £ — 1;

6) s kaxgoi dyukuuu f(z) u g(x) 3ammcarh rIABHYIO YacTh (SKBUBAJIEHTHYIO e
dbyukuuio Buga C'(r — x9)® upu © — x¢ win Cr® npu x — 00), yKazaTh UX IMOPSJIKH
maJsioctu (pocra);

B) cpaBHUTE f(x) u g(z), €Ciu 9T0 BO3MOXKHO.

x/4, T >

U OLPEJICJIUTh UX Xa-
arctgm/z, x <m P

Haiitu Trouknu paspeiBa dyakmun f(x) = {
pakTep. /laTh rpadudecKyio nILTIOCTPAITIO.

(Omnenka: 56 — 3a 7 3azma4, 46 — 3a 6 3az7a4, 36 — 3a 5 3a/a4, MeHee 5 334 — HE3a4ET)



MaTtematudecknii avanns gna Y9 n ®H12, mogynb 2, A3 Ne 2 «[lpegenbl n HenpepbiBHOCTL OYHKLNT >

BapuasnT 8.

1.

1.1

1.2.

1.3.

1.4.

1.5.

Boeraucanrs:
o242+ 5+ 2
lim ;
z——1 g3 —3x —2
Va2 —2x+6— 12 +2x—6

lim: ;

w—3 22 —4x +3
lin% (4x — 11)@3—13;

Y

2/ (sind /7)
lim (1 —In(1+ \3/5))

x—0
Vi —-3x+3-1

lim -
a1 sin 7z
x
a) [Tokazatn, uro Kaxnas us byuxmuit f(r) = ———= u g(x) = Vr(l—e ") apisercs

vVazr + 3

OeckoHevHO MaJjioi Ui OECKOHEYTHO OOJIBIION TIPU T — +00;

6) g kaxzoit dyaknuu f(z) n g(x) 3ammcarh IABHYIO 9acTh (9KBUBAJIEHTHYIO eif
dbyuximo Buga C(r — x0)® npn @ — xo wm Cz® npu £ — 00), yKa3aTh UX MOPAIKA
maJsioctu (pocra);

B) cpaBHUTH f(x) u g(x), €ciim 3T0 BO3MOXKHO.

e‘/:’“", x <0
Haiiti rouku paspesa dynxmun f(z) = ¢ cos((rz)/2) U OIPEJIeINTh UX
- 7 7 xr =
(x—1)? ~

xapakTep. aTh rpaduieckyo HITIOCTPAIIHIO.

(Onenka: 56 — 3a 7 3ama4, 46 — 3a 6 3a1a4, 36 — 3a 5 3a71a4, MeHee 5 337129 — HE3AYET)



MaTtematudecknii avanns gna Y9 n ®H12, mogynb 2, A3 Ne 2 «[lpegenbl n HenpepbiBHOCTL OYHKLNT >

BapuanT 9.

1. Boruuciaurs:

2 _ _
11 hm&;
z—4 3 — 622 + 32

VI-2rv+2%—(1+x)

1.2. lim ,
x—0 €T
1.3. lin> s /tg
r—m/4
. sin x ctgfrx'
1.4, lim (2 = e™7) 2"
. rsin4x
1.5.1

m .

z=0 tg? x + 1 — cos 2z

2. a) Iokasarp, uro Kaxkmas us dbynkmmit f(r) = 22° — 52° + 1 n g(x) = varctgz + 2
SIBJISIETCSI OECKOHEYHO MAJION I OECKOHEYHO OOJIBIION IIpH T — +00;
6) g kaxzoit dyaknun f(z) n g(x) 3ammcarh IABHYIO 9acTh (9KBUBAJIEHTHYIO eif
dyuximo Buga C(r — x9)® npn & — xo wm Cz® npu £ — 00), yKa3aTh UX MOPAIKI
maJsiocTu (pocTa);
B) cpaBHUTE f(x) 1 g(z), €Ciu 9TO BO3ZMOXKHO.

ctgmz, r =1

3. Haiitu Toukn paspbiBa dyuknun f(r) = lg 2x U OlIPeJIeJINTh UX Xa-

——_ z<
Vixr — 2

pakTep. /laTh rpadudeckyo HILTIOCTPAIUIO.

(Onenka: 56 — 3a 7 3ama4, 46 — 3a 6 3a1a4, 36 — 3a 5 3a7a4, MeHee 5 3a/1a9 — HE3AYET)



MaTtematudecknii avanns gna Y9 n ®H12, mogynb 2, A3 Ne 2 «[lpegenbl n HenpepbiBHOCTL OYHKLNT >

BapuanT 10.
1. Boruucauts:
3 2
=2 +x—2
1.1 lim + ;
e—2 33 + 22 — 8r +4
2T+ — 27T -2
1.2, lim S :
z—0 x4+ 2Vt
1.3. lim (tgz)'*;
x—7/4
4 1/sin?x
1.4.1im (5 — ;
z—0 cos 2x
1+ cosmx
1.5. lim ~— o
z—1 tg T
2. a) Iokazare, uro Kaxaa us dbynkuuii f(z) = \/x + vz u g(z) = 4 - V/r asnaerca
6eckoHedHO MaJIoil niam OeckoneyHo Oosibmion mpu & — 04 ;
6) s kaxzoit Gyaknun f(z) n g(x) 3ammcarh MIABHYIO 9acTh (9KBUBAJICHTHYIO eif
dyuxmo Buga C(r — x0)® npu @ — xo wm Cz® npu £ — 00), yKa3aTh UX MOPAIKA
maJsioctu (pocra);
B) cpaBHUTh f(x) u g(x), €ciim 370 BO3ZMOXKHO.
x
—, 2| <1/2
3. Haiitu Toukn paspsiBa Gynknuu f(zr) = arcsin 2x U OIPEJIe/TUTh UX

In(4z® — 1), |z| > 1/2
xapakTep. /laTh rpadudecKyo WLTIOCTPAIUIo.

(Ornenka: 56 — 3a 7 3a1a4, 46 — 3a 6 3a1a4, 36 — 3a 5 3a/71a4, MeHee 5 3a/1a9 — HE3AUET)



MaTtematudecknii avanns gna Y9 n ®H12, mogynb 2, A3 Ne 2 «[lpegenbl n HenpepbiBHOCTL OYHKLNT >

BapuanT 11.

1.1

1.2.

1.3.

1.4.

1.5.

Buruncanrtn:

Y 23 —3r+2
im —:

v—2 x4 — 4o + 3’

Vo +l—V1—2x
lim ;

x—0 €x

) (sin 6z ) o2
lim ;
z—0 2x

) 1/(sin? 2z)

Y

lim ( CcosS T

T—2T

’ Viz—r+1-1
im .

z—1 tgmx

a) IlokazaTh, uTo Kaxkias us dynknuit f(r) = V1 -3z — 1 u g(r) = x + xsinz
ABJISIETCS OECKOHEYHO MaJIol nim GeCKOHeTHO (0JIbINoil mpu x — 0;

6) g kaxzoit Gyaknuu f(z) n g(x) 3ammcarh IAaBHYIO 9acTh (9KBUBAJICHTHYIO €
dyuximo Buga C(r — x9)® npn @ — xo wm Cz® upu £ — 00), yKa3aTh UX MOPAIKN
maJsioctu (pocra);

B) cpaBHUTE f(x) u g(x), €ciim 370 BO3MOXKHO.

e:z:/(:t—i—l)7 <0

U OIPEJIESINTDH X XapaK-
arctg2x, x>0 e P

Haiitu Touku paspeia dyukmun f(r) = {

tep. JlaTh rpadudecKkyo HITIOCTPAIIHATO.

(Onenka: 56 — 3a 7 3ama4, 46 — 3a 6 3a1a4, 36 — 3a 5 3a7a4, MeHee 5 3a/1a9 — HE3AYET)



MaTtematudecknii avanns gna Y9 n ®H12, mogynb 2, A3 Ne 2 «[lpegenbl n HenpepbiBHOCTL OYHKLNT >

Bapuant 12.
1. BeruucauTs:
. 23+ 5xr T+ 3

1.1 lim :

a——1 23 + 422 + 5 + 2

r—8

1.2, lim —;

o8 Jx — 2

2
1 1 COos”™ T

1.3. lim (M) :

z—0 Smx

. (cosec? z)/x

1.4. lim (2 _ 5af051”2> :

z—04

9In(1 —2

1.5, Tim 221 = 2),

=0 4arctg 3w
2. a) Ilokazarth, uto Kaxuaa uz gyukuuii f(r) = sinx — tgz u g(r) = z* asagerca

OecKOHeYHO MaJIoil min OecKoHedHo OoJibInoi npu x — 0;

6) s kaxjoit dyaknuu f(z) n g(x) 3ammcarh rIABHYIO YacTh (9KBUBAJIEHTHYIO eif

dbyuximo Buga C(r — x9)® upu x — xo wim Cz® npu £ — 00), yKa3aTh UX MOPAIKI

maJsoctu (pocra);

B) cpaBHUTE f(x) u g(x), €CJu 9T0 BO3ZMOKHO.

1
tg — <1

3. Haiitu Touku paspeiBa dyskmun f(z) = arcete s ¢ U OLpPEJCIUTh UX Xa-

I/Inz, x>1
paxrep. Jlarh rpadutecKkyo HILTIOCTPAIIUIO.

(Onenka: 56 — 3a 7 3aja4, 46 — 3a 6 3a1a4, 36 — 3a 5 3a7a4, MeHee 5 3a/1a9 — HE3AYET)



MaTtematudecknii avanns gna Y9 n ®H12, mogynb 2, A3 Ne 2 «[lpegenbl n HenpepbiBHOCTL OYHKLNT >

Bapuant 13.

1. Bpruauciurs:

2
-5
1.1 lim — 2 .

vV1i+az2 -1

1.2. lim ———;
x—0 ;l;2
x T
1.3. i (1 1+ 521 —>;
L or(ntrg)ming
B tg(mx/6)
1.4. lim (6_93) :
r—3 3
15, lim sin 7z — sin 3x

a2 et — edn?

2. a) Ilokazarp, uro kaxmaa u3 byskuuii f(r) = Vr+1— Ve —1mu g(x) = 1//x
SABJIAeTCsS GECKOHEIHO MAJIoi 1im GeCKOHEUHO OOJIBIION Ipn & — +00;
6) g kaxzoit Gyaknun f(z) n g(x) 3ammcarh MIABHYIO 9acTh (9KBUBAJIEHTHYIO eif
dyuxmo Buga C(r — x9)® npn @ — xo wm Cz® npu £ — 00), yKa3aTh UX MOPAIKA

majsioctu (pocra);
B) cpaBuuTh f(x) u g(z), ecam 9T0 BOZMOKHO.

(sin 3z) /22,
3. Haiitu Toukn paspeiBa dysximm f(xr) =
Cos %,
xapakTep. /laTh rpadudecKyo HILTIOCTPAIUIO.

T <7
U OIPEJEe/UTh X
T =T

(Ornenka: 56 — 3a 7 3a1a4, 46 — 3a 6 3a1a4, 36 — 3a 5 3a71a4, MeHee 5 3a/1a9 — HE3AUYET)



MaTtematudecknii avanns gna Y9 n ®H12, mogynb 2, A3 Ne 2 «[lpegenbl n HenpepbiBHOCTL OYHKLNT >

Bapuant 14.

1. Boruucaurs:
1
1.1 lim M;
=2 13 + 22 — 62

\3/x—6—|—2'

Y

1.2. lim
T——2 3+ 8

x/(z+1)
1.3. lim (M) ;
z—0 4x

1.4. lim (COS \/5)1/952;

z—04

2 _
1.5, lim 28— 2%
z—0 sin 3z

2. a) Ilokazarh, uro Kaxast uz dbynknuit f(r) = sin(4zx + 23) u g(r) = In(1 + 2% — 23)
sIBJIIETCA OECKOHEYHO MAJION MaIn OeCKOHeIHO 0oJibInoi npu & — 0;
6) i kaxzoit dynknuu f(z) n g(x) 3ammcars IABHYIO 9acTh (9KBUBAJIEHTHYIO e
dbyukuuio Buga C'(xr — x9)”
maJsioctu (pocra);

npu r — xo wim Cz® npu £ — 00), yKa3aThb UX HOPSJIKI

B) cpaBuuTh f(x) 1 g(z), ecam 9T0 BOZMOXKHO.

lgx
Sg—l’ x>0
3. Haiitu Toukn paspeiBa yukuun f(z) = \/5_1 U OIpPeJIe/IUTh UX
arctg ——, <0
T+ 2

xapakTep. Jarh rpaduieckyo HITIOCTPAIIHIO.

(Ornenka: 56 — 3a 7 3a1a4, 46 — 3a 6 3a1a4, 36 — 3a 5 3a71a4, MeHee 5 3a/1a9 — HE3AYET)



MaTtematudecknii avanns gna Y9 n ®H12, mogynb 2, A3 Ne 2 «[lpegenbl n HenpepbiBHOCTL OYHKLNT >

Bapuant 15.

1.

1.1

1.2.

1.3.

1.4.

1.5.

Buruncanrtn:

o o342 —-5x+3
lim ;
a—1 g3 — 22 —x+1

o V1+4+22x-3
lim ——;

T—4 \/E -2

z+3
lim < cos :1:) ;
z—0

)
z—0

lim (1 + sin? 3:c) i cosa),

I 1 —sin2x
e (m —4x)?
22° 5o . 1
i g(x) = x -sm%
SIBJIsIeTCA OECKOHEYHO MaJIoil mian OeCKOHEIHO OOJIBIION IPU & — +00;
6) g kaxzoit dynknuu f(z) n g(x) 3ammcars IABHYIO 9acTh (9KBUBAJIEHTHYIO €
dbyukuuio Buga C'(x — x9)® upu © — x¢ win Cr® upu x — 00), yKazaTh UX IMOPSJIKH
maJsioctu (pocra);

a) llokazarp, yro Kaxkmas w3 dyuknuit f(r) =

B) cpaBuuTh f(x) 1 g(z), ecam 9T0 BOZMOXKHO.

sinx

" —— 1
Haiitu Toukn paspeiBa dynknuu f(x) = arcsin x U ONpEIeSINTh X Xa-
1+ o, |z >1
pakTep. /laTh rpadudecKyio mILTIOCTPAITIO.

(Omnenka: 56 — 3a 7 3azma4, 46 — 3a 6 3az7a4, 36 — 3a 5 3a/a4, MeHee 5 3a/a4 — HE3a4ET)



MaTtematudecknii avanns gna Y9 n ®H12, mogynb 2, A3 Ne 2 «[lpegenbl n HenpepbiBHOCTL OYHKLNT >

Bapuant 16.

1.

1.1

1.2.

BoraucmnTs:

lim P4’ —r—-1
e——1 23 + 522 + Tx + 3
lim —m -1

PV iT o1

1 CcCos T
1.3.1im(x+> :

1.4. lim (1 _ rsin? w) W)

1.5.

2.

3.

T+ 2

z—0

1

z—0

|
lim .
z—1 Inx
a) Ioxazars, uro Kaxkag w3 bynkuuit f(r) = 2°(e™ + 1) u g(x) = /7 asnzercs
OECKOHEIHO MaJIoi mjin OECKOHETHO OOJIBIINON IIPU & — +00;

6) s kaxzoi dyakuuu f(z) u g(x) 3ammcarh NIABHYIO YacTh (9KBUBAJIEHTHYIO eif
dbyuknuio Buga C(x — x0)® upu & — xo wm Cx® npu £ — 00), yKasaTb UX MOPAIKH
maJsoctu (pocra);

B) cpaBHUTE f(x) 1 g(T), €Ciu 9TO BO3ZMOXKHO.

V@D g < 2

i, |z] > 2

Haiitu Toukn paspeiBa dysakimm f(xr) = { U OIPEJIE/INTh UX Xa-

pakTep. /laTh rpadudecKyio nLIIOCTPAITIO.

(Omnenka: 56 — 3a 7 3aza4, 46 — 3a 6 3az;a4, 36 — 3a 5 3a/a4, MeHee 5 3a/[a4 — HE3a4ET)



MaTtematudecknii avanns gna Y9 n ®H12, mogynb 2, A3 Ne 2 «[lpegenbl n HenpepbiBHOCTL OYHKLNT >

Bapuant 17.

1. Bpbruauciurs:
2 Qr — 2
11 lim & F22=37
a——3 13 + 422 + 3x
r—1

1.2, lim —;
z—14 3 1‘2 —1

23 (8z+3)/(1+x)
. er —

1.3. lim [ —— :
z—04 132

1/z
1.4. lim <ﬂ> :
z—0 \ cos 2%

1 3
1.5. lim — 2%
z—m  sin“ Tx

1 e’ —1
2. a) Iokasath, 9ro Kaxkaas n3 bynxmuit f(z) = 2% - sin — 1 g(r) = ——— aBiserca
x x
OecKOHEeYHO MaJjIol Ui OECKOHEIHO OOJIbIoi pu & — 0);
6) g kaxzoit Gyaknun f(z) n g(x) 3ammcarh IABHYIO 9acTh (9KBUBAJICHTHYIO eif
dbyuximo Buga C(r — x0)® npn @ — xo wm Cz® npu £ — 00), yKa3aTh UX MOPAIKA
maJsioctu (pocra);
B) cpaBHUTh f(x) u g(x), €ciium 370 BO3ZMOXKHO.
x
arctg ——, x <0
3. Haiitu Toukn paspeiBa yukimu f(r) = x+1 U ONPEJIEJIUTh UX
el/e x>0
Y
xapakrep. JlaTh rpaduuecKyto UTIOCTPAIIIO.

(Onenka: 56 — 3a 7 3aja4, 46 — 3a 6 3a1a4, 36 — 3a 5 3a71a4, MeHee 5 3a/1a9 — HE3AUYET)



MaTtematudecknii avanns gna Y9 n ®H12, mogynb 2, A3 Ne 2 «[lpegenbl n HenpepbiBHOCTL OYHKLNT >

Bapuant 18.

1. Bpruaucaurs:

2
1.1 lim & =020
z—2 12 — 122 + 20
4/
1.2. lim M

a—1 Yr —1’

in4 2/(z+cosx)
1.3. lim (Sm I) :

Y

x—0 x
22\ B
1.4. lim (2 — _x) ;
z—3/2 3
1.5. lim ——C055%

a—0 e®’ — 1

2. a) Ilokazarb, uro Kaxjasa us bynxkuuit f(zr) = o — 1 u g(x) = Yr — 1 asagerca
OECKOHEIHO MaJIol WIn OECKOHETHO OOJIBIION IIPU & — +00;
6) g kaxzoit dyaknuu f(z) n g(x) 3ammcars IABHYIO 9acTh (9KBUBAJIEHTHYIO e
dbyuxmo Buga C(r — x0)® npu @ — xo wm Cz® upu £ — 00), yKa3aTh UX MOPAIKN
maJsioctu (pocra);
B) cpaBHUTE f(x) u g(T), €Ciiu 3T0 BO3MOXKHO.

sinx
T <2

3. Haiitu Toukn paspeiBa dyuknuu f(xr) = x? +$7T_ 2’ U OIPeIeInTh UX

cos —, x =2
x
xapakTep. Jarh rpaduieckyo HITIOCTPAIIHIO.

(Ormenka: 56 — 3a 7 3a1a4, 46 — 3a 6 3a1a4, 36 — 3a 5 3a/71a49, MeHee 5 3a/1a9 — HE3AUET)



MaTtematudecknii avanns gna Y9 n ®H12, mogynb 2, A3 Ne 2 «[lpegenbl n HenpepbiBHOCTL OYHKLNT >

BapuanT 19.

1.

1.1

1.2.

1.3.

1.4.

1.5.

Boruncanrtn:

. 1 T

lim — ;
t——2\x+2 22-4
V24 —V2 -2
lim ;

x+2
tim (g (r+35)

: 5/(tg 52 sin 2
lim (cos ) (te5wsin2e).
T—4m

x? — 72

lim —
r—m SIN T

In(z + 3)

arcsin vz + 2
sABJIAETCH OECKOHEYHO MAJIONW MM OECKOHEYHO OOJIBITON 1pu T — —2+;
6) s kaxzoit dyaknun f(z) u g(x) 3ammcarh NIABHYIO YacTh (9KBUBAJIEHTHYIO eif
dbyukmuo Buga C(x — x0)® npu & — xo wm Cx® npu £ — 00), yKasaTh UX HOPAIKH
maJsoctu (pocra);
B) cpaBHUTE f(x) u g(T), €Ciu 9TO BO3MOXKHO.

a) Tlokazarb, uro Kaxjas uz dyukmuit f(r) = 2>+ — 2 n g(z) =

_— <1
Haiitu Toukn paspseia dyskimm f(xr) = x U OIPEJIETTUTh WX

xapakTep. Jlarh rpaduieckyio WTIOCTPAIHIO.

(Ornenka: 56 — 3a 7 3a1a4, 46 — 3a 6 3a1a4, 36 — 3a 5 3a71a4, MeHee 5 3a/1a9 — HE3AUYET)



MaTtematudecknii avanns gna Y9 n ®H12, mogynb 2, A3 Ne 2 «[lpegenbl n HenpepbiBHOCTL OYHKLNT >

Bapuant 20.
1. BeruncauTs:
4 2 3 _ 2 o — 9
11 lim LT T Ao
e——1 3+ 322+3x+1
. V1—x—-3
1.2, lim ——;
e—-8 24 Jx
t 2 92 cos 2x
1.3. lim ( & x) :
z—0 \ T + 2
gp 1\ V(¥a-D
1.4. lim | 22 :
=1\ z+1
1-— 2
1.5. lim b
z—0 cos 7x — cos 3x
2. a) llokazars, 9To Kaxaas us dynxmuit f(r) = 2° +xsinx u g(z) = Va’® + 2 apagerca
OECKOHEYHO MaJIoi WIn OeCKOHEeTHO OOJIBIION IIPpU T — +00;
6) s kaxjoi dyaknuu f(z) u g(x) 3ammcarh rJIABHYIO 9acTh (SKBUBAJIEHTHYIO e
dbyukuuio Buga C'(x — x9)® upu © — x¢ win Cr® npu x — 00), yKa3aTh UX IMOPSJIKH
maJsioctu (pocra);
B) cpaBuuTh f(x) 1 g(z), ecam 9T0 BOZMOXKHO.
2 —1
, x>0
3. Haiitu Toukn paspeiBa dbyskimn f(x) = lgx U OIPEJIESTUTh UX Xa-

arctg2zr, x <0
pakTep. /laTh rpadudecKyo HILTIOCTPAIUIO.

(Ornenka: 56 — 3a 7 3aja4, 46 — 3a 6 3a1a4, 36 — 3a 5 3a7a4, MeHee 5 3a/1a9 — HE3AUYET)



MaTtematudecknii avanns gna Y9 n ®H12, mogynb 2, A3 Ne 2 «[lpegenbl n HenpepbiBHOCTL OYHKLNT >

Bapuant 21.
1. BpruamcianTs:
14 22)% — (14 32)?
1.1 fig (L2207~ (L4307
x—0 ,1'2
Vz — 1
1.2 T V7 :
=l 14+ 2 — 22
tg® 3 =
1.3.5im | —2 2 )" .
z—0 \ tg bx tg 6x
. 3 3/(x? arcsin x)
1.4. hr% <1 —In(1+= )) ;
. Vrt—aoz+1-1
1.5. lim .
z—1 Inz
2. a) Ilokazars, uro Kaxjada u3 dynkumit f(z) = \/z + Jz + vz u g(z) = /2 + Vo
SABJIsIeTCA OECKOHEYHO MaJIoil Ui OECKOHEYHO OOJIBIINON MPU & — +00;
6) s kaxzoit dyaknun f(z) n g(x) 3ammcarh MIABHYIO 9acTh (9KBUBAJIEHTHYIO eif
dbyukmuo Buga C(x — x0)® npu @ — xo wm Cx® npu £ — 00), yKa3aTh UX HOPAIKH
masiocTu (pocTa);
B) cpaBHUTE f(x) u g(z), €ciiu 9T0 BOZMOXKHO.
e1/ln:z:7 x>0
3.

Haiitu Touku paspeiBa dyaknnu f(z) = U OIIPEJIe/INTh UX Xapak-
2—x, <0

Tep. /laTrh rpadutdecKkyio ULIFOCTPAITIO.

(Ormenka: 56 — 3a 7 3a1a4, 46 — 3a 6 3a1a4, 36 — 3a 5 3a/71a49, MeHee 5 3a/1a9 — HE3AUET)



MaTtematudecknii avanns gna Y9 n ®H12, mogynb 2, A3 Ne 2 «[lpegenbl n HenpepbiBHOCTL OYHKLNT >

Bapuant 22.

1. Bpbruaucaurs:

3_ 379
11 lm L3 2
z——1 1+ x?

r—4m

(ctgx)/(sin4x)
1.5. lim (cosx) .

Inz B 1
m wg(r) = 1—cosyr—1
sIBJIsIeTCA OECKOHEYHO MaJIoil min OeCKOHeIHO OOJIbIINON mpu & — 1+;

6) s kaxzoi dyukuuu f(z) u g(x) 3amucarh rIABHYIO Y9acTh (SKBUBAJIEHTHYIO e
dbyukuuio Buga C(x — x9)® upu & — xo wm Cx® npu £ — 00), yKasaTb UX HOPAIKH
maJsioctu (pocra);

B) cpaBHUTE f(x) u g(x), €Ciu 9T0 BO3MOXKHO.

2. a) Ilokasarp, uro Kaxkgas u3 dyskmwmii f(zr) =

T
cos —, lz| > 1

3. Haiitn Touku paspeiBa dbyukuun f(x) = tg 7r 1 OIIpeIeINTh UX Xa-
arcsin x’ ol <1

pakTep. /laTh rpadudecKyio nILIIOCTPAITIO.

(Ormenka: 56 — 3a 7 3a1a4, 46 — 3a 6 3a1a4, 36 — 3a 5 3a/71a4, MeHee 5 3a/1a9 — HE3AUET)



MaTtematudecknii avanns gna Y9 n ®H12, mogynb 2, A3 Ne 2 «[lpegenbl n HenpepbiBHOCTL OYHKLNT >

Bapuant 23.
1. Beruncaurs:
5 21 —1
1.1 lim =217
a——1725—2x — 1
, Vv9r — 3
1.2. lim ;
=3 /3 +x — V21
63:1? -1 0052(%"’90)
1.3 Tim (—) ;
x—0 €x
. 1/(zsin(wz))
1.4. hn% <cos 7T:c> ;
sin(1 — 1+ 3z
1.5. lim ( + )
xz—0 cos (ﬂ'(:)ﬁ;l))
x—2 2+sinw
2. a) llokasarp, uro Kaxjag u3 bynkmuit f(r) = — 1 u g(r) = ——5— aiserca
x x
OECKOHEIHO MAaJIol WIn OECKOHETHO OOJIBIION IIPpU T — +00;
6) g kaxzoit dynknnu f(z) n g(x) 3ammcars IABHYIO 9acTh (9KBUBAJIEHTHYIO €
dbyukuuio Buga C'(xr — x9)® upu © — x¢ win Cr® upu x — 00), yKa3aTh UX MOPSJIKH
maJsioctu (pocra);
B) cpaBuuTh f(x) 1 g(z), ecam 9T0 BOZMOXKHO.
Vo =2 >0
3. Haiitu Touku paspeiBa dyukmun f(r) = ¢ 22 — 4z’ v U OIpEJIE/UTh UX Xa-

e Ve x <0
pakrep. Jarsh rpadudeckyio WIIOCTPALMIO.

(Onenka: 56 — 3a 7 3ama4, 46 — 3a 6 3az7a4, 36 — 3a 5 3a/a4, MeHee 5 3a/a4 — HE3a4ET)



MaTtematudecknii avanns gna Y9 n ®H12, mogynb 2, A3 Ne 2 «[lpegenbl n HenpepbiBHOCTL OYHKLNT >

Bapuant 24.

1. Broruucaurs:
3 2
11 lim > +x°—5r+3 :
e—1 g4 — 223 4+ 222 — 22 + 1
3 _ 3
lim M;
z—3 I —3

1.3. lir%(cos z)"t3,

1.2.

2/(sin:c)'

Y

L4h%<2—ym@Vﬂ
o 1—cos®x
153101&(1]4—(%2

2z
v1— a3

OecKOHEeYHO MaJIol U OECKOHEYHO OOJIBIION pu & — 1;

2. a) Ilokasars, 9to KaxKas u3 GyHKIwii f(z) =

3

1 g(z) = ———= saBizercs

1oy

6) s kaxzoit Gyaknun f(z) n g(x) 3ammcarh IABHYIO 9acTh (9KBUBAJICHTHYIO eif
dyuximo Buga C(r — x9)® npn @ — xo wm Cz® npu £ — 00), yKa3aTh UX MOPAIKA

maJsioctu (pocra);
B) cpaBHUTL f(x) u g(z), €ciim 370 BO3ZMOXKHO.

r—In2
lg(em — 1)’
1 —-cosz

2 +sinz’
xapaxrep. JaTh rpaduuecKyio WILIIOCTPAIHIO.

3. Haiitu Toukn paspeia dyskimu f(x) =

x>0
U OIPEJIEIUTh UX
z <0

(Ornenka: 56 — 3a 7 3a1a4, 46 — 3a 6 3a1a4, 36 — 3a 5 3a71a4, MeHee 5 3a/1a9 — HE3AUYET)



MaTtematudecknii avanus ana Y9 n ®H12, mogynb 2, A3 Ne 2 «[lpepensl n HenpepbiBHOCTL OYHKLNT >

Bapuant 25.

1. Bpbruauciurs:
33 2
1.1 lim 2T F2
=13 —x2 —x 41

YT+ 21 — /1
1.2.1ir%\/ +2—y T
r— T

2.4y 243
1.3. lim (‘7” + ) :
z—0 \ T + 2

1.4. lim (3 - 2)eme/2),

xr : 2
L5, lim arctg(2* — 1) + sinx
2—0 In(1 + 2z)

2. a) llokasarp, uro Kaxmgas u3 byskmuit f(x) = (2o + 1)arctg

1
Vargs 1O

T+
vVa+3ln ( ) SIBJIIeTCS OECKOHEYHO MaJIoit min 6€CKOHEYIHO OOJIbIIOoH pu & —

z + 10
Oo?

6) g kaxzoit Gyaknun f(z) n g(x) 3ammcarh MIABHYIO 9acTh (9KBUBAJIEHTHYIO eif
dbyuxmo Buga C(r — x0)® npn @ — xo wm Cz® npu £ — 00), yKa3aTh UX MOPAIKI
maJsioctu (pocra);

B) cpaBuuTh f(x) u g(z), ecam 9170 BOZMOKHO.

6—1/9c27 z| <1
3. Haiitu Touknu paspoiBa bynknun f(zr) = 1 1 OIPEJIE/INTh UX Xa-

, x| >1
v+ 1 =

pakTep. /laTh rpadutdeckyo HILTIOCTPAIUIO.



MaTtematudecknii avanns gna Y9 n ®H12, mogynb 2, A3 Ne 2 «[lpegenbl n HenpepbiBHOCTL OYHKLNT >

Bapuant 26.
1. BeruucauTs:
4
-3 2
1.1 lim &P =
a—1x° — 4+ 3
VT +2—Vr+20
1.2. lim ;
=7 Yz 19— 2
xz—1
In(1+4 2 @=2
1.3, lim (2L E20) )7
z—0 \ sinx + sin 2z
L.4. lim (cos ) (cte2e)/(sin3a).
1.5. lim M
T—T (3;' — 7'(')4
2. a) [lokaszare, uro kaxKaas u3 Gyaknuii f(z) = In(1+vVzsinz) u g(x) = 2°—1 aBusiercs
OECKOHEYHO MaJioit man 6ecKOHeIHO OOoJIbIIoN ipu & — 0;
6) s kaxgoi dyuknuu f(z) u g(x) 3ammcarh rIABHYIO YacTh (SKBUBAJIEHTHYIO e
dbyukuuio Buga C'(x — x9)® upu © — x¢ win Cz® upu x — 00), yKa3aTh UX IMOPSJIKH
maJsioctu (pocra);
B) cpasuuTh f(x) 1 g(z), ecam 9T0 BOZMOXKHO.
x
S |
3. Haiitu Touknu paspeiBa dyuknun f(r) = lg(z+1) U OIpEJIe/IUTh UX
sin Tz, r < —1

xapakTep. JlaTh rpadudecKkyo HIIIOCTPAIHIO.

(Onenka: 56 — 3a 7 3aja4, 46 — 3a 6 3a1a4, 36 — 3a 5 3a71a4, MeHee 5 3a/1a9 — HE3AUYET)



MaTtematudecknii avanns gna Y9 n ®H12, mogynb 2, A3 Ne 2 «[lpegenbl n HenpepbiBHOCTL OYHKLNT >

Bapuant 27.
1. Beruamcants:
1 5 (143
1.1 fim (L2 = (L4 32),
z—0 T + b
v/ x — 2
1.2. lim \/_—;
r—16 \/_ —4
¢ 221‘ cos z+1
1.3. lim ( & ) :
x—0 1’2
1.4. lim (COS W.T)(COSQ mxctgx)/(sinmz)
z—0 ’
In(cos 7x
1.5. lim %
z—0 sin®(w(z + 7))
2. a) Ilokazarh, uTo Kaxjad usz bynxkuuit f(z) = z — 1 u g(x) = +/lgz asngerca
OecKoHeYHO MaJIol Ui OECKOHEYIHO OOJIBINON pu & — 1;
6) g kaxzoit Gyaknuu f(z) n g(x) 3ammcarh IABHYIO 9acTh (9KBUBAJIEHTHYIO eif
dyuxmo Buga C(r — x9)® npn @ — xo wm Cz® npu £ — 00), yKa3aTh UX MOPAIKI
maJsioctu (pocra);
B) cpaBHUTE f(x) u g(x), €ciim 3T0 BO3ZMOXKHO.
cos T
2w MIST
3. Haiitu Touku paspbiBa pyskimn f(x) = 1 U OIIPeJIeIATh UX Xa-
) |.ZU| > T
x

pakTep. /laTh rpadudeckyo MILTIOCTPAIUIO.

(Onenka: 56 — 3a 7 3aia4, 46 — 3a 6 3a1a4, 36 — 3a 5 3a7a4, MeHee 5 3a/1a9 — HE3AUYET)



MaTtematudecknii avanns gna Y9 n ®H12, mogynb 2, A3 Ne 2 «[lpegenbl n HenpepbiBHOCTL OYHKLNT >

Bapuant 28.

1.

1.1

1.2.

1.3.

1.4.

1.5.

Broruncanrtn:
2?4+ 5x* +8x + 4

Y

lim
a—-2 a3+ 312 —4

. V843 + a2 -2
lim :
z—0 x + 22

(x2 — 4z + 5) R

2 — 2

lim

z—0

. /2
}:12% (cos \3/5)1 :

I 2z
im — .
=0 tg(2m(x +1/2))
2+ 1
a) Ilokasarp, uro Kaxmgas n3 dyuknuit f(r) = 5 ug(z) = e _g ABiAerca
— T T

OecKoHEeIHO MaJIoll un 6eckoHedIHO 60JIbINOi 1pu & — 2 — 0;
6) g kaxzoit dyaknuu f(z) n g(x) 3ammcars VIABHYIO 9acTh (9KBUBAJIEHTHYIO €
dyuximo Buga C(r — x0)® npn @ — xo wm Cz® upu £ — 00), yKa3aTh UX MOPAIKI
maJsioctu (pocra);
B) cpaBHUTE f(x) u g(z), €ciiu 3T0 BO3ZMOXKHO.
-V
Haijitu Toukn paspoiBa dyukimm f(r) = 2—1" *7" u onperennth nx xa-
elr 1 <0
pakrep. laTh rpaduueckyio HILIIOCTPAIITIO.

(Ornenka: 56 — 3a 7 3a1a4, 46 — 3a 6 3a1a4, 36 — 3a 5 3a/71a4, MeHee 5 3a/1a9 — HE3AUYET)



MaTtematudecknii avanns gna Y9 n ®H12, mogynb 2, A3 Ne 2 «[lpegenbl n HenpepbiBHOCTL OYHKLNT >

Bapuant 29.
1. Broruuciuts:
33 2
1.1 lim - —°2r*e
e—1 3 — a2 —r+1
1 — 1 -
12 lim VAP~V L.
a0 /1+z—/1—=x
tg 2z +tga\*
1.3 lim (gw_W) ;
x—0 x
1+ sinz - cos 22\ & *
1.4. lim : :
z—0 \ 1+sinz - cos3
tg 2
1.5.lim — =S50
2—0 sin(27(x + 2))
1 1
2. a) Iokazars, aro Kaxkmas u3 ynkumii f(z) = — -sin— u g(z) = Vo +3 — Vx
x x
sIBJIsIeTCA OECKOHEYHO MaJIoil min OeCKOHeIHO OOJIBIINON IIPU & — +00;
6) i kaxzoit dyaknuu f(z) u g(x) 3ammcarh IABHYIO YacTh (SKBUBAJEHTHYIO eif
dbyuximo Buga C(r — x9)® upn x — xo wm Cz® npu £ — 00), yKa3arTh UX MOPAIKI
MajocTH (pocra);
B) cpasuuTh f(x) u g(z), ecam 9T0 BOZMOXKHO.
4% — 2
am— x <
3. Haiitu Touknu paspsisa hyukimm f(x) = 2¢ — 1 U OIPEJIEJINTh UX XapaK-

ve+3, x>1

tep. JlaTh rpadudecKkyo HLIIOCTPAIINIO.

(Ornenka: 56 — 3a 7 3ama4, 46 — 3a 6 3aza4, 36 — 3a 5 3a/a4, MeHee 5 3aJ[a4 — HE3a4ET)



MaTtematudecknii avanns gna Y9 n ®H12, mogynb 2, A3 Ne 2 «[lpegenbl n HenpepbiBHOCTL OYHKLNT >

Bapuant 30.

1. Brpruauciurs:

4
z*—1
1.1 im ——;
x1—>1q2:174—x2—1’

1.2.1i ’ 2__).
A\l 1-9a)

23— 4 x/(sin 3z)
1.3. lim ( ) ;

. sin g\ V@Y
1.4. lim | — ;

1.5, 1im (L sinz).
z—0 sin4x

2. a) Ilokasarp, uro Kaxmgas n3 dyuknuii f(r) = sinmz un g(z) = log, <§> SIBJIACTCS
OECKOHEYHO MaJIoil mn 6€CKOHEIHO OOJIBIION Ipu & — 3;
6) Juist ka0l dyukiuu f(x) u g(x) 3ammcarh MIABHYIO 4acTh (9KBUBAJEHTHYIO eil
dbyukuuio Buga C'(x — x9)® upu © — x¢ win Cz® upu x — 00), yKa3aTh UX IMOPSJIKH
maJsioctu (pocra);
B) cpaBHUTE f(x) u g(T), €ciu 9T0 BO3MOXKHO.

arcctg(e/®), x <2

3. Haiitu rouku paspbiBa dyuknnu f(z) = T 1 OIPEJEINTh UX
tg —, T > 2
x

xapakTep. aTh rpaduieckyo HITIOCTPAIIHIO.

(Omnenka: 56 — 3a 7 3azma4, 46 — 3a 6 3aza4, 36 — 3a 5 3a/a4, MeHee 5 3a/a4 — HE3a4ET)



